

Мертвая хватка Татьяны Вежевич: фиктивный омбудсмен для реальных детей

Депутаты не оценили. Народный Хурал отказался заслушивать доклад, подготовленный исполняющим обязанности омбудсмена по правам детей Татьяной Вежевич.

- Еще в марте детский омбудсмен Бурятии Татьяна Вежевич направила доклад в Народный Хурал, но после двух месяцев метаний и размышлений народные избранники решили не заслушивать доклад, - комментируют в аппарате уполномоченного. – Решение мотивировано тем, что Татьяна Вежевич лишь исполняет обязанности уполномоченного по правам ребенка «и не может представлять доклад».

Татьяна Вежевич

Недоумение в аппарате омбудсмена понятны. Разделяем ли мы их? Нет. Татьяна Вежевич, как детский омбудсмен, уже давно потеряла всякое доверие к себе. Неприятные инциденты в работе уполномоченного в 2019 году наглядное тому подтверждение. Самым ярким из них стал несчастный случай на батуте.

Напомним, что 30 мая в Улан-Удэ стоящий на улице Терешковой надувной батут перевернулся из-за сильного ветра. В результате пострадали шестеро детей до семи лет. В ходе следственной проверки было установлено, что батут не соответствовал техническим нормам. До эксплуатации батута проверки аппарат уполномоченного не проводил.



«Вы работаете уже 10 лет в этой должности. Последние события, которые были на надувных батутах, когда травмировались дети. Сейчас работает 10 батутов, из них только 2 сертифицированы...Смертность детей в больницах, когда глава уже принимает решение по поводу замены и врачей, объединений, учебных заведений. Некачественное жилье для детей-сирот, поборы в школах среди родителей. То есть ряд вопросов, которые вы, решая, должны бить в колокола и вести работу с общественностью. Но в ответе вы сказали, что мы работаем, но без афиширования, тихо, результаты есть. Это меня настораживает. Тихая работа, которая никому не известна. Как она ведется мы можем узнать только из отчетов...», - высказался на сессии Народного Хурала депутат Анатолий Ковалев о трудах омбудсмена Татьяны Вежевич.

Более того на внеочередной сессии народные избранники отказали Татьяне Вежевич в переизбрании на должность. По факту, Вежевич сейчас не является омбудсменом по правам детей. Тем не менее она

продолжает выполнять обязанности уполномоченного. Если Татьяна Вежевич игнорирует решение Народного Хурала, то почему депутаты со своей стороны должны уделить внимание ей и ее докладу?

Такую же позицию озвучила депутат Народного Хурала Оксана Бухольцева. Народная избранница недовольна сложившейся в республике ситуацией, когда фактически забракованный депутатами омбудсмен как ни в чем не бывало продолжает работать. В этом она усматривает явное попустительство правительства Бурятии и надзорных органов.



Оксана Бухольцева

“Вообще подход руководства республики сейчас славится двойными стандартами: не утвердили кандидатуру, ну и что, работаем. А вдруг человек на повышение пойдёт?”

Ну, конечно, сейчас в нашей солнечной республике по уполномоченному по правам ребенка вообще сложился правовой нонсенс: прокуратура не проверяет, исполняется ли республиканский закон, как трясются наши бюджетные средства на заработную плату уполномоченного по правам ребенка - как госслужащего или как занимающего государственную должность?”

Должность омбудсмана по правам ребенка незавидная. Очень жаль, что кандидатуру манипулируют политические силы, кланы и “дяди Баиры”, и привлекает их не то, что можно сделать для детей, а статус. А в республике много тех, кто дела делает”, - считает Оксана

Бухольцева.

Самой же Вежевич на руку покровительство со стороны политических кланов. Скандалы скандалами, а жалование остается неизменным и вполне достойным.

Фото: fb.com

Читать больше:

[Оксана Бухольцева: “Подход руководства Бурятии славится двойными стандартами”](#)

[Заиграевский район Бурятии: страх и отчаяние «старой команды»](#)

[Заключительный аккорд: Татьяна Вежевич покидает должность омбудсмена](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 38100 02.06.2020, 17:39
👍 2257

URL: <https://babr24.com/?ADE=201258> Bytes: 4489 / 3874 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)